

Многонациональная литература Карачаево-Черкесии понесла тяжелую утрату. На 43-м году жизни трагически погиб талантливый карачаевский поэт, прозаик и драматург Мусса Хаджи-Кишиевич Батчаев.

М. Х.-К. Батчаев родился в 1939 году в ауле Кумыш. Окончил Карачаево-Черкесский педагогический институт, Высшие литературные курсы при Литинституте имени Горького.

В литературу Мусса Батчаев пришел в 60-е годы. Им было написано около десяти книг на русском и карачаевском языках, на сцене областного драматического театра с успехом шли спектакли, поставленные по его пьесам.

Высокая партийность, глубокий советский патриотизм, благородная гражданственность — вот что вмещало сердце писателя-коммуниста.

Антивная литературная и общественная деятельность М. Батчаева неоднократно отмечалась почетными грамотами. В 1972 году за книгу «Быть человеком» и повесть «Когда осуждают предки» ему была присуждена премия Ставропольского крайкома ВЛКСМ.

Светлая память о талантливом писателе-коммунисте, замечательном человеке Муссе Хаджи-Кишиевиче Батчаеве навсегда сохранится в наших сердцах.

С. Х. СЕМЕНОВ, Л. Ф. ПЕНЗИКОВА, С. Д. АБИТОВА, М. Х. АХМЕТОВ, Х. Б. БАЙРАМУКОВА, М. Х. БЛИМГОВ, Х. Х. ГАШОКОВ, Н. М. КАГИЕВА, С. И. КАПАЕВ, А. И. КАРАЕВА, Б. А. КАРАСОВ, М. Х. КАРДАНОВ, С. В. КОСТИН, Д. К. ЛАГУЧЕВ, П. Т. ЛАГУЧЕВ, Р. С.-Б. ЛАЙПАНОВ, А. А. МАЛЫШЕВ, Б. Х. ТОХЧУКОВ, О. А. ХУБИЕВ

*М. М. Роденко, 1982, Дав.*